

る 新聞

IT界有望加薪15% 與內地經貿加強 僱主請人更落力

香港文匯報訊(記者 郭兆東)香港勞動力市場發 展前景向好,據人力資源公司調查顯示,近半受訪僱 主會於今年增聘人手,按季增加10.4個百分點,同時 預料今年加薪幅度普遍介乎4%至5%,資訊及科技界 更可高達5%至15%,加幅高於通脹將成大圍趨勢。公 司總經理彭東尼表示,因受惠與內地經貿日漸加強, 為本地僱主的招聘計劃帶來積極影響,惟僱主需留意 人才流失及短缺挑戰,建議重新制定人才管理方法及 提供進修機會。

48%銀行金融業願請長工

內地經濟回暖,造就香港整體招聘意慾增加。人 響。 力資源公司翰德上月訪問近5,300名亞太區僱主,發 現當中377位本地僱主中,有47.4%計劃在4月至6月 期間增聘常設人手,按季增加10.4個百分點;其中有 56.4%消費品業僱主會增聘常設人手,銀行及金融服 務業則有48%僱主願意請長工,按季增加20.7百分 點。至於近年發展迅速的資訊科技業,分別有58.1% 及38.7%的僱主,將會增聘常設及合約人手。

彭東尼指出,雖然全球經濟未明朗,香港貿易仍 受不確定因素影響,但美國經濟已漸入佳境,同時

間的貿易來往,對本地僱主的招聘計劃帶來積極影

內地客刺激零售旅遊業

他稱,近月內地訪港人數持續增加,推動零售與 旅遊業發展,同時在企業追求以高端技術提高利潤 的大勢下,資訊科技業增長同樣強勁。

他預計,由於勞力市場求才若渴,企業間的人才 競爭必會愈演愈烈,僱主為吸引及保留人手,今年 平均加薪幅度普遍應有4%至5%,認為加幅高於通脹 是大圍趨勢,其中發展迅速的資訊科技業,加薪幅

度更可高達5%至15%,以便透過較高薪酬在企業間 互相挖角,並在增聘人手的同時,為企業帶來新作 風及新技術。

不過,正因勞力需求與日俱增,彭東尼認為僱主 應及早重新制定人才管理方法,及在團隊中對員工 的技能再進行評估,以配合高潛質員工的工作,為 整體業務帶來更長遠發展。

他補充,要識別高潛質人才,需留意有關僱員處 理複雜事件的應變能力、工作效率與認知能力、個 人推動性及對人際關係的敏感度,提醒僱主若只以 過往表現,及主觀性的上司意見來評估員工能力, 將容易錯失良才。

家屬求助旅議會 促查熱氣球慘劇

埃及熱氣球事故死者家屬要求勝景遊安排他們與當 時帶團的領隊見面,以了解事發經過,但雙方一直未 談妥有關安排。負責協助家屬的工聯會議員郭偉強表 示已去信旅議會申訴,要求展開調查。另外,他表示 **劇** 家屬已與保險公司進行首次會面,會繼續協助家屬跟 進索償。

埃及熱氣球造成9名港人身亡的意外發生後,上周家屬 向「勝景遊旅行社」了解有關該旅行社挑選SkyCruise為合 作夥伴的原因、準則及SkyCruise應負的責任,並希望了解 當地調查意外的結果及該活動的獨立保險事宜,但旅行社 表示未能向有關人士取得相關資料,所以未能回覆。

郭偉強:旅社拒安排家屬導遊會面

家屬又一直希望與隨團領隊接觸,詳細了解當日事發經 過,但未獲安排見面,決議向旅遊業議會作出申訴,要求 旅遊業議會即時展開調查勝景遊的工作,郭偉強表示,旅 行社拒絕在第三者陪同下,安排遇難者家屬與導遊會面, 認為做法令家屬欠缺保障,他已去信旅遊業議會提出申 訴,要求旅議會調查事件。 ■香港文匯報記者 文森

跨部門桌面演習 防新沙士來襲

香港文匯報訊 (記者 劉雅艷) 世界衛生組織昨日公 布,全球又再增加1宗感染新型冠狀病毒死亡個案,死亡人 數增至11人,感染人數增至17人,死亡率高達65%。為提 升本港應對新冠狀病毒來襲的應變能力,食物及衛生局和 衛生防護中心昨日聯同其他政府部門,舉行代號為「紅寶 石」的高層桌面演習,模擬應對首宗由中東地區傳入本港 的新型冠狀病毒感染個案。

演習中,食物及衛生局局長高永文主持「嚴重應變級別」 的督導委員會會議,與3個決策局和9個部門及機構作出風 險評估,並考慮病毒的傳播能力、傳播地域的分布、臨床 嚴重程度、對病毒的預存免疫力、預防措施,以及國際衞 生當局的建議。最終,食物及衛生局局長同意將應變級別 提升至「嚴重」。而與患者曾接觸的人士,均需要接受隔

食物及衛生局發言人表示,演習有助對傳染病制定及監 察執行相關的協調、即時反應及防控策略,以決定應採取 對社會有更廣泛影響的措施。

再殺1人 確診增至17人

世界衛生組織昨日亦公布,又多1宗來自阿聯酋的73歲男 人,感染新型冠狀病毒死亡個案,令全球確診感染病毒的 人數增至17人,當中11人死亡。而本港至今並無發現人類 感染新冠狀病毒。衛生署發言人呼籲,旅客如從受新型冠 狀病毒影響的國家來港,並出現呼吸道病徵,應佩戴口罩 及求醫,並向醫生報告旅遊紀錄。

香港文匯報訊(記者 陳錦燕)內地經濟騰飛,不 少內地企業赴港招兵買馬,望引進人才推動發展。 浙江省共48間大企業本周六將於灣仔會展舉辦現代 服務業高端人才招聘會,提供逾700個中、高層職 位,年薪由人民幣12萬元至100萬元不等。負責協辦 活動的香港人才交流中心總幹事指,香港人的競爭 力普遍下降,主因是港人存在自我定位的誤區,以 致兩地人才的雙向互動減弱,望藉此招聘會為港人 提供往內地發展的平台,擴寬眼光及經驗,提升港 人競爭力。

160職位供港畢業生申請

浙江省連續第五年於本港舉行現代服務業高端人 才招聘會,合共48間浙江知名企業將提供逾700個中 高層職位,32個合作專案,涉及金融、教育、商 貿、旅遊、酒店、人力資源服務等20多個行業,其 中160個職位適合本港高校應屆畢業生申請,年薪介 乎人民幣12萬元至100萬元不等,預計招聘逾1,700 人。

提供職位的機構包括浙江大學、富春控股集團、 海邦人才基金、通商銀行等。主辦活動的內地單位 與香港人才交流中心合作推出「香港大學生2013(夏 季)杭州實習體驗計劃」,為香港學生提供80個赴浙江 時間不會超過3年。 金融集團及旅遊業實習的機會。

港青僅60%願北上發展

香港人才交流中心總幹事孫澎指出,近年來香港



灣仔會展舉 辦招聘會, 提供逾700 個年薪介乎 12萬元至 100萬元人 民幣的中、 高層職位。 香港文匯報 記者 莫雪芝 攝

■48浙企將

於本周六在

人的競爭力普遍下降,主要原因是香港人才的流動 性減弱。他續説,中心今年2月底曾電話訪問約500 名本地大學生,調查本港大學生前往內地發展的意 慾。約60%受訪學生表示,願意北上工作,但逗留

孫澎表示,只有60%人願意北上工作的比例仍然 為低。而影響港人北上工作意慾的原因,除兩地薪 金差異等客觀因素外,港人自身仍存在自我定位的 誤區,對內地了解不足,對前往內地工作抱有困惑

及迷惘等負面情緒,遂只願在內地逗留較短時間。 但孫澎認為,當他們真正踏足內地工作後,將會發 現內地的發展空間大、機遇多、相信屆時願意長留 內地發展的人亦會大大增加。

「人才要在流動中尋找機遇!」浙江省人力資源 和社會保障廳副廳長袁中偉表示,隨着兩地交流日 益頻繁,北上神州逐漸成為港人的另一出路。而浙 江省目前正面臨經濟轉型升級的關鍵時期,浙江省 將致力引進本港優秀人才,促進區域間的合作。

立會促設追蹤制 杜絕地溝油

香港文匯報訊(記者 文森)立法會昨動 議辯論促請政府杜絕「地溝油」,有立法會 議員認為當局現時對於廢食油回收的支援 險廢物,國際慣例不會立法規管出入口, 不足,擔心助長地溝油問題,促請政府部 門支持本地生化柴油環保工業。立法會最 後通過無約束力議案,促請政府杜絕地溝 油,設立追蹤機制,牽頭支持生化柴油, 並協助收集廢油業,建立完善回收系統。

王國興盼設規管發牌制度

自由黨張宇人表示,藉回收解決「地溝油」 問題並不容易,現時回收食油是蝕本生意, 廢油價格被非法之徒搶高,建議政府建立追 蹤機制,強制廢油只能售予認可回收商。工 聯會的王國興指出,現時本港有多少間廢食 油回收商、如何處置廢食油等都沒有答案, 希望政府設立規管及發牌制度,從源頭管 理,避免不法商人製成「地溝油」。

環境局局長黃錦星表示,目前無證據本 港有「地溝油」問題,強調廢食油並非危 暫時無必要規管。他説,政府一直帶頭使 用本地生化柴油,去年5個政府部門展開一 個為期16個月的先導計劃,在汽車、船隻 等重型機械,使用生化柴油作為燃油,預 料用量達350萬公升,政府稍後會試行第二 階段的先導計劃。

高永文:已增巡查檢測措施

食物及衛生局局長高永文表示,食安中 心有監察本港食油的質素,自2011年1月至 2012年10月,中心共抽取超過310個食油樣 本做測試,全部結果滿意,而自去年底發 生懷疑「地溝油」事件後,當局亦已加強 巡查,並會透過一系列檢測措施,監控食 油安全水平。

香港文匯報訊(記者 劉雅艷) 求診人次約有6,000宗,而假期 人;在15分鐘內處理95%的危急 病人,以及在30分鐘內處理90% 的緊急病人。惟在公立醫院急症 室人手持續短缺的情況下,急症 科中央統籌委員會主席鄧耀鏗坦 言,目前已難以兑現服務承諾, 「去年1月至9月,急症室只能在 30分鐘內處理86%的緊急病人。 受流感高峰期、農曆新年及復活 節假及人手不足三面夾攻下,相 信本年首3個月的達標率更低」。

長假尾2天 日均6,400人看症

鄧耀鏗預計,在去年4天的復 活節假期間,急症室每日平均的

根據醫管局的服務承諾,醫院需 最後2天更是高峰期,料可高達 即時處理所有分流為危殆的病 每日6,400人次。為讓急症室醫 生更專注處理危殆、危急及緊急 病人,在2月推出的「急症室支 援服務計劃」已在3月下旬,由7 間急症室擴展至12間,包括東區 尤德夫人那打素醫院、明愛醫 院、廣華醫院、瑪嘉烈醫院及仁 濟醫院。現已招募共170名醫 生、507名護士,估計每月可協 助診治4,800名病人。

> 鄧耀鏗指出,全港將有12間普 通科門診會在復活節假期間應 診;而香港醫學會亦補充,共有 111位的私家醫生、11間私家醫 院門診部應診,呼籲非緊急的病 人可到上述醫療機構求診。

市區重建局 URBAN RENEWAL AUTHORITY

有關規劃許可申請的通知

現特通知士丹頓街60-66及88-90號; 中和里4-6號;華賢坊東8號及13號; 華賢坊西2-10及16號;城皇街2-10和 毗連政府土地的擁有人,市區重建局 計劃根據城市規劃條例第16條,呈交 關於市區重建局士丹頓街/永利街發展 計劃核准圖(編號: S/H3/URA1/4) 的 總綱發展藍圖,其中包括擬議的住宅 、公共休憩用地及商業用途。

市區重建局

二零一三年三月二十八日

死亡率四成

香港文匯報訊(記者 廖穎琪)一個小傷口可誘發男性下 體發炎,組織壞死發臭,範圍可蔓延至腰。弗尼爾氏(陰囊) 壞疽屬壞死性筋膜炎,是多菌性感染,死亡率高達20%至 40%,罕有但近年有上升趨勢。初期病徵不明顯,但惡化 速度快,其中一名患者華叔,因患痔瘡求診,及至感染弗 尼爾氏壞疽,須即時入院施手術,歷時僅4天。專科醫生 指出,高齡和抵抗力弱的長期病患者都屬高危群組。

伊利沙伯醫院外科副顧問醫生魏浩然解釋,患者同時受 多種細菌感染,例如大腸桿菌,令供應養分的血管阻塞性 發炎,導致陰囊及會陰皮下組織和筋膜缺血壞死,發炎範 圍更會隨筋膜和皮下脂肪向四周蔓延,壞死組織範圍可及 至腰;而約三分之一的細菌源自肛門直腸,另外三分之一 源自泌尿系統,其餘則來源不明。

初期不明顯 數日病情惡化

濕度:75%-95%

癢、發燒和疲勞等。不過,病情可於數日內急轉直下,下 體組織壞死、膿腫,皮膚瘀黑,發出惡臭,患者血壓下 降、休克,嚴重者會因敗血病、多器官衰竭等而導致死 亡。伊利沙伯醫院內科傳染病科副顧問醫生胡德超指出, 該病有上升趨勢,該院由2009年前每年僅零至2宗,過去3 年(即2010年至2012年)分別有6宗、3宗及6宗。該院分析16 名病人,平均年齡約61歲。魏浩然指出,年長和免疫力功 能不足都屬高危群組,例如62.5%患糖尿病,平均須留醫 深切治療逾4天,住院日數長達40天。

醫生:清創手術無損性功能

2011年2月,現年逾60歲的華叔,肛門附近患痔瘡,當晚 感到赤痛,翌日求診,「醫生話打兩(支消炎)針就搞掂」, 但第三日,陰囊腫脹發炎、滲水,「傷口大到可放入手 指」。第四日求診伊利沙伯醫院,即晚入院進行清創手 弗尼爾氏(陰囊)壞疽初期病徵不明顯,包括下體出現痕 術,留醫深切治療部3日,傷口長達逾10厘米。魏浩然指



■弗尼爾氏(陰囊)壞疽患者華叔(右)當時病況急轉直下,魏 浩然(中)表示, 須即晚入院進行清創手術避免惡化。

香港文匯報記者廖穎琪 攝

出,華叔患糖尿病,減低身體的抵控力,令情況惡化得更 快;而由於壞死組織會成為細菌的養分,所以要即時進行 清創手術,亦阻斷持續發炎,及對全身產生的毒性反應, 「所以一定要盡速做手術」。魏補充,術後不影響器官機 能,包括性功能。



2013年 3月28日

29/3(星期五)

氣溫:20 ℃-24 ℃

濕度:75%-95%

多雲間中有雨

未來四日天氣預告 30/3(星期六) 氣溫:19 ℃-22 ℃ 濕度:75%-90% 多雲 間中有雨

日出:06:21 31/3(星期日) 氣溫:20℃-24℃ 濕度:75%-95% 多雲間中有雨

及幾陣狂風雷暴

潮漲: 09:21(1.9m) 21:56(2.0m)

氣温:19℃-24℃

多雲,有幾陣驟雨,稍後驟雨逐漸增多及有狂風雷暴

潮退: 03:10(0.7m) 15:16(0.7m) 日落:18:27 查詢天氣: 1878200 查詢時差: 10013或1000 1/4(星期一) 氣温:20 ℃-24 ℃ 濕度:75%-95% 多雲間中有雨 及幾陣狂風雷暴

空氣污染指數 一般監測站# 污染指數: 15-60 空氣指數:輕微至偏高 路邊監測站* 污染指數:<mark>65-90</mark> 偏高 #設於中西 0-25 輕微 區、葵涌、觀 26-50 中等 塘、深水埗、

51-100 偏高

101-200 甚高

201-500 嚴重 及旺角。

沙田、大埔、

荃灣及元朗。

*設於銅鑼灣

中國各大城市天氣預測 市 最低 最高 預測 京 3 ° 11 ° 多雲 春 -5℃ 2℃ 多雲 海 杭 沙 12 ° 19 ° 有雨 成 重 慶 15 ℃ 24 ℃ 多雲 合 世界各大城市天氣預測 市 最低 最高 預測

呼和浩特 -5℃ 6℃ 天晴 寧 17℃ 24℃ 雷暴 州 13 ℃ 20 ℃ 有雨 鳥魯木齊 7℃ 16℃ 天晴 州 18°C 24°C 有雨 南 6 ° 14 ° 天晴 海 8 ° 18 ° 多雲 武 漢 8 c 21 c 密雲 陽 13 c 18 c 密雲 明 11 ° 25 ° 多雲 陽 -6 ℃ 4 ℃ 天晴 安 8 c 24 c 天晴 州 8 ° 22 ° 天晴 門 15 ° 21 ° 驟雨 口 23 ° 31 ° 多雲 石 家 莊 4° 12° 天晴 拉 薩 1 ℃ 15 ℃ 多雲 州 8 c 19 c 密雲 台 北 17 ℃ 25 ℃ 有雨 西 寧 -1 ℃ 15 ℃ 多雲 南 昌 13℃ 18℃ 驟雨 銀 都 12 ℃ 25 ℃ 多雲 | 哈 爾 濱 -8 ℃ 1 ℃ 多雲 太 原 3℃ 17℃ 天晴 川 5℃ 19℃ 天晴 肥 7℃22℃多雲 南 京 8 ° 21 ° 多雲 天 津 3 ° 12 ° 多雲 鄭 州 8 ° 15 ° 天晴 馬 尼 拉 26 ° 33 ° 多雲 尼 21 ° 30 ° 有雨 | 倫 敦 0° 4° 多雲 | 檀 香 山 20° 27° 驟雨 新 德 里 19 ° 33 ° 有雨 歐洲 馬 德 里 10℃ 16℃ 有雨 洛杉磯 12℃ 20℃ 多雪 亞洲 爾 4 ° 13 ° 多雲 阿姆斯特丹 -5℃ 5℃ 天晴 莫 斯 科-10℃ 0℃ 天晴 紐 約 1℃ 11℃ 多雲 谷 26 c 39 c 雷暴 新加坡25°32°雷暴 雅 典 10 ° 19 ° 多雲 巴 黎 0℃ 7℃ 多雲 三藩市 9 ° 16 ° 多雲 多倫多 2℃ 7℃驟雨 內 23℃ 29℃ 毛毛雨 東 京 10 ° 19 ° 多雲 法蘭克福 -3℃ 3℃ 有雪 羅 馬 6℃ 12℃ 有雨 日內瓦-2℃8℃天晴 澳洲 美洲 溫 哥 華 4℃ 13℃ 多雲 雅加達26°32°有雨

吉隆坡24 c 32 c 雷暴 墨爾本16 c 22 c 驟雨 里斯本13 c 17 c 有雨 芝加哥-2 c 6 c 多雲 華盛頓 2 c 12 c 多雲